G9.NOoRGREN

3neKTpomexaHquCKoe rmapasiindeckoe pese aasieHnsA
CeptudpmuympoaHHblie ATEX

®YHKUMA NepeknioYeHns
COOTBETCTBYET

DIN EN 175301-803, form A:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHansi 1 - 3:
KoHTaKT 3aKpbiBaeTca npu
BO3pacTaloLemM AaBneHn

TepmuHanel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTCA npu
BO3pacTaloLeM AaBneHnn

DyHKUMA NepekoyeHns
COOTBETCTBYET

IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepekniouatens SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHanel 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpblBaeTca npu
BO3pacTaloLieM faBneHnmn

Tepmunansel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTcs npum
BO3pacTaloLLeM AaBneHn

18D lvppasnunyeckun ATEX
DIN COEJJMHHIOI.I.I,VIﬁ pa3beM - pa3beM BKJlOHaeTca B ce6s BO3MOXXHOCTb nopavy nUTaHuAa
Ex pa3pelleHne OTHOCUTENIbHO pene AaBJieHuA B KOMGMHaLLMM C NOCTaB/IA€MbIM LUTEKEPOM

CootBetcrByeT ans Ex-npunoxenun ATEX
100a:

3oHa 2 kareropus ATEX 3G (rasbi)

30Ha 22 kateropus ATEX 3D (nibinb)
Opo6peHo TUV: EX 8 03 01 11122 007
MwukponepexsnioyaTesnb € NO307104€HHBIMU
KOHTaKTamMu

BonbLuoe Y10 LMKNOB NepekioveHmns
Bubpocroikoctb go 15 g
Mukponepeknioyatenb cootsercryer UL n
CSA

Be3oTkasHas pabota

TEXHUWYECKUE JAHHDIE

Cpepa:

[inA HenTpanbHbIX, CofepXaLlux Macio cpeq,
TUAPaBINYECKOE MaC/Io, CMa304HOe Macso,
JIErkoe TOMMBO

YnpasneHue:

Msirkoe ynoTHeHWe MOpLUHS

PaspelueHus:

TUV (TexHnyeckoe UHCNEKLYIOHHOE areHTCTBO):
EX80301 11122 007

3oHa 2 kateropua: Ex I 3 G EEXNA/CIIC Te
3oHa 22 kateropua: EX11 3D IP 65 T 80°C
Temnepartypa:

Cpepa/OkpyxatoLLan:

-25% ... +80°C

*MoxanyiicTa, CBAXNUTECH C HaLLel TeXHUYeckoit cnyx0oi ana
npyMeHernsa Huxe +2°C.

Baskoctb cpepbl:

Boree 1000 Mm%/cek

Mepenap paBneHus nepexnoyeHns /
rmcrepesus:

HenogsuXHbIn

[vana3on [epenap pasneHuna nepekniovyeHna Makc. Linknbl Matepuanbi Pasmep
nasnenna’”  HuxHuii BepxHuii npeBbileHME MEepPEeK/IoYEeHNA CeHcopa AaBneHns nopta
LManasoH ManasoH aBnenus 2
(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/mun) Kopnyc YnnotHeHune
5..70 10,5 15 400 100 An/Cranb PTFE/NBR G1/4
10 ... 160 1" 17 400 100 An/CTanb PTFE/NBR G1/4
25...250 13 21 400 100 An/Ctans PTFE/NBR G1/4
40 ... 420 17 38 600 100 An/Cranb PTFE/NBR G1/4
5..70 10,5 15 400 100 An/Ctanb PTFE/NBR ®naHel
10 ... 160 1 17 400 100 An/Ctans PTFE/NBR ®naHel,
25...250 13 21 400 100 An/Cranb PTFE/NBR ®naHel
40 ... 420 17 38 600 100 An/Cranb PTFE/NBR ®naHel

18D 5 ... 420 6ap
G 1/4 v ®nanel,

MoBTOpAEMOCTb:

+3%, ans Bakyyma +4% OT NonHow
LUKanbI

(B 3aBMCUMOCTM OT perynMpoBaHus
[laBneHns)

JneMeHT NepeKioYeHus:
MwukponepekntodaTens ¢
NO30/104eHbIMY KOHTaKTOMY
CTeneHb 3aL4uTbI:

IP65 mns DIN EN 175301-803
IP67 ans M12 x 1coeamHeHnn
MonoxeHue ycraHOBKM:
[lononHuTensHo
DNeKTPUYeCcKoe CoeauHeHNe:
DIN EN 175301-803 (DIN 43650)

form A

M12 x 1 [EC 947-5-2

MATEPUATDI

Kopnyc: antomuHuir/ctans
YnnotHeHws: TedpnoH/nepbyHaH

Bec Pasmepbl MOJENN
Ne

(kr)

0.2 2 0882180
0,2 2 0882280
0,2 2 0882380
0.2 2 0882480
0,2 3 0883180
0,2 3 0883280
0.2 3 0883380
0.2 3 0883480

" Ycraska AOMXKHa 6bITb nheanbHa B CepefMHe nepek4yaeMoro fmana3oHa aaBneHus. JTanoHHoe [aBneHune = aTMOC(bepHOMy AaBneHuto.

[asneHune nepeksitoHeHna He OOIXKHO NPeBbICUTb NepeYncrieHHble YpOBHU

"2 Makc. 3HaqeHve.

5-012

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

www.norgren.com/info/en5-012



@_ NOBGREN

18D lvppasnunyeckun ATEX

M12 x 1 coefnHeHMe - WTeKep He BKNIOYEH

Makc. ponyctumoe HanpsxeHue 30 B

Pene paBneHus cHumaert Ex paspeLueHue, ecim UCnonb3yeTca ¢ MHbIMKA pa3beMaMy U MPOBOAKOW, KPOME NMPUBEAEHHDbIX HIKE

Avana3oH [epenap paBneHus nepekniovyeHna Makc. Linknbl Matepuansi Pasmep  Bec Pa3mepbl MOJENN
naeneqna’ HwkHmi BepxHui npeBbilIeHWEe MePEeKIOYEHNA CeHcopa faBNeHuns nopra Ne

AvanasoH  AvanasoH naenexns "2
(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/muH) Kopnyc YnnotHeHue (kr)
5..70 10,5 15 400 100 An/Ctanb  PTFE/NBR G1/4 0,2 2 0882181
10 ... 160 M 17 400 100 An/Cranb PTFE/NBR G1/4 0,2 2 0882281
25 ... 250 13 21 400 100 An/Ctanb  PTFE/NBR G1/4 0,2 2 0882381
40 ... 420 17 38 600 100 An/Ctanb  PTFE/NBR G1/4 0,2 2 0882481
5..70 10,5 15 400 100 An/Cranb PTFE/NBR DnaHey, 0,2 3 0883181
10 ... 160 11 17 400 100 An/Ctanb PTFE/NBR DnaHey, 0,2 3 0883281
25 ... 250 13 21 400 100 An/Ctanb  PTFE/NBR ®naHey 0,2 3 0883381
40 ... 420 17 38 600 100 An/Ctanb PTFE/NBR DOnaHel, 0,2 3 0883481

) OnopHbIM AaBReHVEM ABAAETCA aTMOCepHOe AaBeHMe BO3ayxa
*2) Ycragka fLonXHa BObiTh 1aganbHa B CepefiuHe NepekiouaeMoro AuanasoHa AasneHns. JTanoHHoe AasneHne = aTMoCepHOMY AaBNeHUIO.
[laBneHne nepeksioyeHs He JOMKHO NPEBbICUTb NepeynceHHble YPOBHY

NMPUHAOJIEDXXHOCTHU
Mopknioyaembiin NOPT ¢ MopaBneHne cka4ykoB Kpbiwka Paszvem M12 x 1 Pazbem M12 x 1
nepexoAHbIM HUNMNenem (Ha perynupoBoYHbIV 90° 90°
BUHT)
A 2 ‘ﬁ

N ~ - &
0574767 (natyHb) 0574773 (natyHb) 0554737 0523058 (2 M kabesnb, 4-KOHT.) 0523056 (be3 kabens)
0550083 (Hepxasetoluas ctanb) 0553258 (HepxkaBeloLas CTab) 0523053 (5 M Kabenb, 4-KOHT.)

KomMmyTUpyIoLLias cocoBHOCTb, MCKpOralLeHie/ B3pbIB0Ge30MacHOCTb Mpy MOCT. TOKe CMOTPETb Ha CTpaHuLe 5-007

PA3MEPbGI .
G1/4 ®naHey : i
i
: HER
4--
=
. i

i @ 0-kombLo 5 X 1,5
[2] 1/4 NPT no 3anpocy

JneKTpUYeCKoe COeAUHEHNe  DNeKTPUYECKoe CoefiuHeHne
cootgetcryeT DIN EN M12 x 1
175301-803, form A

A
BE
- i
I g 1
i Pl
NPUHALJEXKHOCTIU
MopT AaBneHnsa/nepexofHon H1NNenb lMofasneHne CKaykos KpbliLLKa
Matepuansl: naTyHb MaTepuansl: naTyHb Mopenb: 0554737
Mopgenb: 0574767 Mopgensb: 0574773 .
[-R1t] =R PR "
BI= I s
----- o | -:L ..i.-|--.
I= ';'Tj; g o I s }_ i
| W | I -
|TLT . I
|81 o

!411&'

5-013



